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j Megírta a Magyar Nemzet, 
j hogy elkészült a Népstadion 
esti világítóberendezésének 
tervezete. Ez ügyben csütörtök 
délelőtt mérnöki bizottság je­
lent meg a Sporttanács elnöki 
ülése előtt. Erre vonatkozóan 
a hivatalos jelentés a követ­
kező:

A bizottság a külföldi ta­
pasztalatok, valamint a hazai 
lehetőségek figyelembevételé­
vel ún. négy pontos megvilá- 

; gitási tervezetet dolgozott ki.
\ A toronyépület felőli oldalon 
két 36 m, a város felőli oldalon 
pedig két 51 m magas oszlopra 
kerülnek a hazai gyártmányú 
reflektorok, számszerint 60— 
60, illetve 70—70, úgy, hogy az 
esti versenyek és mérkőzések 
alkalmával a teljes játéktér 
tökéletes megvilágítást kap.

A világítóberendezés megol­
dását nehezíti a be nem feje­
zett építkezés. A látásviszo­
nyok azt követelik, hogy mi­
nél közelebb és minél mere- 
dekebbek legyenek a világí­
tási szerkezetek úgy, hogy se 
a játékosokat, se a nézőket ne 
zavarja a szembesugárző fény. 
Figyelembe véve, hogy a sport- 
rendezvényekhez nagy fény­
erősség szükséges, a bizottság 
300 lux maximális erősségre I 
tervezte a világítást. Bár a I

sportrendezvények tökéletes 
megvilágításához 200—220 lux 
fényerő is elégséges, gondoltak 
a televízióra is, mert annak él­
vezhető közvetítéséhez 300 lux 
szükséges. Hogy milyen nagy 
ez a szám, mutatja, hogy a
Rákóczi út megvilágítása 15 
lux, a Sportcsarnoké pedig tel­
jes erősséggel csak 110 lux.

A  világítás erőssége három 
fokozatra állítható. Az első fo­
kozat labdarúgó-mérkőzések, a 
második atlétikai versenyek 
rendezésekor kerül bekapcso­
lásra. Az utóbbi esetben a cél 
élesebben megvilágított, ezen­
kívül külön-külön kivilágítha­
tok a dobó és egyéb pályák és 
így nem merül fel semmiféle 
árnyékképződés. A harmadik 
fokozatú világítást a versenyek 
előtt és után a közönség érke­
zésekor és eltávozásakor alkal­
mazzák. Megvilágítják a to­
ronyépületet, az eredményhir­
dető táblákat és a nézőteret is, 
és a zavartalan közlekedés 
mindenképpen biztosított.

Az MTST elnöksége a mér­
nöki bizottság tervezetét elfo­
gadta s a kivitelezés időpont­
ját 1959 első félévében állapí­
totta meg, A nyáron már vil­
lanyfény mellett rendezik a 
labdarúgó-mérkőzéseket és 
más viadalokat.
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